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У збірнику наведені матеріали, які докладалися на ХVІІІ Міжнародній 

науково-методичній конференції «Управління якістю підготовки фахівців»     

(м. Одеса, 18-19 квітня 2013р.), висвітлюються: результати науково-методичної 

роботи ОДАБА й інших ВНЗ України, Австрії, АР Крим з питань 

удосконалення системи вищої освіти відносно до вимог Болонського процесу та 

контроль якості підготовки фахівців; проблеми розробки та впровадження 

стандартів вищої освіти; впровадження нових інформаційних систем та 

кредитно-модульної системи організації навчального процесу; організація 

самостійної роботи студентів, комп’ютеризація та впровадження дистанційної 

форми навчання; нові технології викладання дисциплін і їх методичне 

забезпечення, наукові дослідження у навчальному процесі та ін.  
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РОЛЬ НАУКОВОЇ СПРЯМОВАННОСТІ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ  

У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ ОФТАЛЬМОЛОГІВ 

Пасєчнікова Н.В., Венгер Л.В., Іваніцька О.В. (Одеський національний 

медичний університет, м. Одеса, Україна) 

Сьогодення підвищує вимоги до підготовки фахівців різного профілю, в тому 

числі й до лікарів. Медицина сьогодні характеризується  поглибленням наших 

знань про закономірності розвитку патологічних процесів, появою нових 

високотехнологічних методів діагностики та засобів лікування, можливістю 

отримання інформації про роботи закордонних колег, прискоренням темпів 

втілення наочних розробок в практичну роботу, широкою комп’ютеризацією 

лікувального процесу, значним підвищенням рівня інформованості населення, 

тощо. Все це потрібно враховувати педагогічним колективам кафедр вищих 

навчальних закладів у комплексному підході до професійної підготовки 

майбутніх лікарів. 

Одним з напрямків роботи кафедри офтальмології на етапі післядипломної 

освіти є розвиток науково-пізнавальної та науково-дослідної діяльності 

інтернів. Клінічною базою кафедри з післядипломної підготовки є Науково-

дослідний інститут очних хвороб та тканинної терапії ім. В.П. Філатова НАМН 

України. Можливість роботи у спеціалізованих відділеннях Інституту, де 

концентруються хворі з найбільш складним перебігом та ускладненнями 

офтальмологічних захворювань, брати участь у складних операціях, 

спілкуватися з відомими спеціалістами, науковцями, бути присутніми під час 

обговорення результатів перспективних наукових розробок на засіданнях 

вченої ради Інституту, дискусій під час наукових та науково-практичних 

конференцій, наукових дискусій під час захисту кандидатських та докторських 

дисертацій саме по обраній спеціальності, безпосередньо спостерігати, як 

результати наукових розробок можуть бути втілені у практичну офтальмологію 

дає міцний поштовх для розвитку особистості та широкі можливості для 

професійного становлення молоді. Участь у проведенні досліджень, аналізі 

отриманих результатів, самостійне оформлення наукового звіту, обґрунтування 

висновків, підготовка матеріалів до публікації, виступи з доповідями під час 

внутрішньо кафедральних, університетських конференцій, перший самостійний 

досвід ведення наукових дискусій є дуже важливим для майбутнього фахівця, 

якому завтра вирішувати питання професійної компетентності, спираючись на 

отримані знання, свій світогляд користуючись професійними навичками та 

вміннями.  
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